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Madame, Monsieur,

Je mesure la gravité du moment, nous allons vers des élections décisives, 
pour la France, la Bretagne et aussi pour notre secteur. La dissolution est 
la responsabilité du seul Président de la République.

J’entends, je comprends et bien souvent je partage la colère que 
beaucoup d’entre vous ont exprimée à l’occasion des élections 
européennes. 

La politique conduite ces dernières années a abîmé notre pays.  
La France est fracturée et traverse une crise profonde. L’autorité de 
l’Etat est bafouée. La valeur travail est mise à mal. Le pouvoir d’achat 
baisse. L’insécurité augmente. L’accès aux soins n’est plus garanti. 
L’école souffre. Notre dette abyssale menace notre avenir. Et beaucoup 
d’entre vous se sentent perdus, à juste titre, face au bazar qu’offre la 
classe politique actuelle. 

C’est justement parce que la situation est difficile que je vais me battre 
pour vous défendre et pour protéger vos intérêts. Pour vous, pour les 
plus anciens, comme pour les plus jeunes, je n’accepte pas de voir notre 
pays et notre territoire sous la menace de l’instabilité, du désordre et du 
déclassement. 

Refuser les excès, garder la raison et prendre les problèmes à bras 
le corps, voilà ma méthode. Je veux aider les gens qui traversent des 
difficultés et accompagner ceux qui ont des projets.

Je serai le député du concret et des solutions. Je ferai entendre votre 
voix à Paris. L’enjeu c’est la défense de notre circonscription et le 
redressement de la France.

Si vous me faites confiance, ma seule préoccupation sera de vous 
défendre et de préserver nos modes de vie chez nous en Bretagne, de 
Loudéac à Lamballe, de Guerlédan à Jugon, de Merdrignac à Quintin. 
Notre ruralité et nos petites villes sont négligées au plus haut niveau de 
l’Etat, nos dirigeants sont déconnectés des réalités du pays. 

Je veux consacrer toute mon énergie à me battre pour chacune et chacun 
d’entre vous, quelles que soient vos sensibilités. C’est la condition pour 
rassembler et réconcilier. La Bretagne a su relever les défis d’hier, nous 
saurons relever ceux de demain. 

Vous défendre
Corentin LE FUR

Élections législatives
30 juin et 7 juillet 2024

DROITE - CENTRE  

J’ai 34 ans, je suis un 
Breton pur beurre. 
Je vis en couple avec 
Gwladys et je suis papa 
d’un petit garçon de  
1 an. Je suis conseiller 
municipal à Quintin.  Un député 100% libre, 100% disponible 

100% à l’écoute :

Je ne suis pas l’homme d’un clan ou d’un 
parti. Mes convictions sont claires, je suis 
attaché au Gaullisme et je veux défendre 
tous les habitants de cette circonscription 
quelles que soient leurs opinions ou leur 
bord politique. Ce respect, je l’appliquerai 
à Paris. L’Assemblée nationale ne doit pas 
être un cirque. Je veux un débat digne, loin 
des outrances des députés qui vocifèrent. 

Attaché à la circonscription et connaissant 
parfaitement le fonctionnement de 
l’Assemblée nationale, je serai opérationnel 
tout de suite pour porter vos préoccupations. 
La situation est grave, il n’y a pas de temps à 
perdre.

CORENTIN 

Corentin, 
Gwladys 
et Marin

notre circonscription a besoin de stabilité.
Lorsque tout devient instable,



Mes coordonnées

@lefur_corentin07-69-70-05-04

corentinlefur22@gmail.com

www.corentinlefur.bzh
facebook/CorentinLeFur22

Ce que je veux défendre 
à l’Assemblée nationale

 Augmenter les salaires nets pour que le travail rapporte toujours plus que l’assistanat.
 Baisser les taxes sur l’énergie (carburant, électricité, gaz, fioul...).
 Indexer les retraites sur l’inflation et augmenter les petites retraites.
 Baisser les droits de succession.
 Améliorer les conditions de travail des aides à domicile, des aides-soignants, des AESH,   

   des assistantes maternelles.
 S’opposer à toute augmentation d’impôts.
 Défendre les revenus des salariés, des ouvriers, des paysans comme des retraités.

Préserver le pouvoir d’achat

 En finir avec l’impunité des délinquants, des voyous et des casseurs.
 S’attaquer enfin à l’insécurité et au laxisme.
 Mettre fin à l’immigration incontrôlée.
 Lutter contre la menace islamiste.
 Redonner des moyens à nos policiers et à nos gendarmes.
 Protéger les propriétaires face aux squatteurs et aux dégradations.

Rétablir l’ordre

 Protéger l’élevage, l’agriculture et nos industries menacées.
 En finir avec les normes, les charges excessives et la paperasse pour simplifier 

    la vie des gens. 
 Garantir à chacun un médecin car notre santé est le bien le plus précieux.
 Recruter plus de personnels soignants à l’hôpital et dans nos Ehpad.
 Faire du grand âge la priorité et lutter contre la solitude des personnes âgées.
 Accélérer l’effort pour les personnes en situation de handicap et leurs familles. 
 Lutter contre la dette en réduisant le train de vie de l’Etat et la sur-administration.

Protéger les Français

 En finir avec les attaques contre les agriculteurs et l’agribashing.
 Protéger notre planète qui est notre bien commun et préserver nos paysages. 
 Rétablir et préserver les services publics de proximité.
 Protéger et promouvoir la culture bretonne et les langues de Bretagne.

Défendre nos modes de vie en Bretagne
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@LeFurCorentin
Suppléant : 
Stéphane de SALLIER DUPIN
55 ans, père de 5 enfants
Conseiller municipal de 
LAMBALLE-ARMOR
Président de la Commission des 
Finances au Conseil régional de 
Bretagne.

« Je suis convaincu que Corentin 
est fait pour ça et qu’il sera un 
excellent député.
Armé intellectuellement, il est 
passionné par notre territoire et 
déterminé à nous défendre. »

Marc Le Fur

 Permettre aux familles d’accéder à la propriété.
 Faciliter la création d’entreprise et encourager l’initiative.
 Relancer notre vie sportive, associative et culturelle.
 Encourager la natalité.
 Faire de l’école une priorité.
 Soutenir nos commerces de proximité.

Retrouver un chemin d’espoir


